


X+ x =64 32
58 +y+y+y =058 0
a+2=a-1 KOPHEU HET

MHOXYEHEHN

NCYO.I1



Tema ypoka:
YMHOXKXEHUE

HATYPAJBHBIX YUCEJ N
EI'O CBOUCTBA.

[Heas: ObOBIINWTDH U PACHHIMPUTDH SHAHUA
Ob YMHOXEHNU MHOI'O3HAUYHbIX HUCEJI,
COOPMVYJIUPOBATH CBOMCTBA YMHOXKEHNA .



25+25+25=25%3 =75

- 3 = 8

MHOXUTENR MHOXWTEN NPOU3BEOEH
b b VE



5*7=7*5 g*B=B*a [lepemMecTuUuTenbH
Ooe CBOMUCTBO

(5*3)*2=15*2=30 5*(3*2)=5%6 =30

a*(B*c)=(a*B)*c CoueTaTenbHoe
CBOUCTBO
1*n=n 0* n=0



8*x=8
A*B=a
2*(&+B)=2(a+B

(x+2)*(y+3)=(x+2)(y+3
)



